



В Липецкой области предстанут перед судом бывший заместитель начальника исправительной колонии и главный бухгалтер, обвиняемые в мошенничестве в крупном размере



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера и бывшего заместителя начальника ФКУ ИК-5 УФСИН России по Липецкой области. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

По версии следствия, ФКУ ИК-5 УФСИН России по Липецкой области были выделены денежные средства в сумме 255 тысяч рублей на покупку 250 метров вышедшего из строя силового кабеля для нужд колонии. В целях получения выгоды заместитель начальника ИК-5 через посредников подыскал компанию-поставщика – ООО «Строительная компания – 48 регион», согласившуюся продать силовой кабель за 100 тысяч рублей. В октябре 2014 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

согласно заключенному государственному контракту на расчетный счет компании-поставщика были перечислены денежные средства в полном объеме, из которых 155 тысяч рублей подлежали возвращению обвиняемому наличными. При получении денег заместитель начальника колонии был задержан с поличным в своем служебном кабинете. Кроме того, по данным следствия, обвиняемый совместно с главным бухгалтером с декабря 2013 года по 31 декабря 2014 года неоднократно подписывали соответствующие документы о выделении из кассы казенного учреждения денежных средств на приобретение товаров для нужд ИК-5 при отсутствии производственной необходимости. Таким образом, на основании фиктивных авансовых отчетов, товарных чеков от мнимых контрагентов, с которыми ИК-5 никогда не осуществляла финансово-хозяйственную деятельность, ими мошенническим путем незаконно были получены более 1 миллиона рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемые вину в совершении преступлений не признали и выдвинули версию о своей непричастности. Однако следствием проведен масштабный комплекс следственных действий: допрошены десятки свидетелей, проведены многочисленные очные ставки, детально изучен значительный объем финансово-экономической документации, что позволило собрать достаточную доказательственную базу и направить уголовное дело для утверждения обвинительного заключения с последующей передачей в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1136811>